- Calcul réfléchi -
_La multiplication des entiers E Date: f

Bondn

0
AN :
1\ Décompose, puis calcule.

32x 1 = 53x'M—(53x/|0)+53

57 x 14 =
. - .
/ HGanot
’ 2\ Décompose puis calcule, .
g 34x9 =
53><9 - (53x40) -53. i}
i..;_— 530 53 47? )
T 65x9 =
», (S N —
86x9 = |
/ 3 ~ EZNYe 9N
33 Complete ces égalités.
22 X = 220 79 x = 7900
46 x =4 600 10 x = 2000
x 100 = 1200 x99 =990
J x 10 = 600 x 100 = 10 000
90 x = 9000 x 1000 = 50000




Attention |
N’oublie ™

E) Effectue ces multiplications, \}Q/\/\OWCL‘

T, T

>
|




